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Ata da 41ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 

mil e vinte e três. Aos cinco dias do mês de dezembro, realizou-se, no plenário 

“Vereador José Custódio”, a quadragésima primeira reunião ordinária com a 

presença de vinte e um vereadores. Havendo quórum regimental, o presidente 

Alex Chiodi solicitou que fosse registrada a chamada dos vereadores, estando 

todos presentes.  Em seguida, o vereador Denilson da JUC fez a leitura do 

Capítulo 10, Versículos 21 a 24, da Bíblia Sagrada. Logo após, foi solicitada a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, tendo sido aprovada, por 

unanimidade, sem ressalva. Em seguida, foram lidos e encaminhados ao órgão 

competente para exame e parecer no prazo legal, os seguintes projetos: Projeto 

de Lei nº 183/2023 – “Declara de utilidade pública a “Associação Comunitária 

Projeto Social Marcielle Envolvendo Vidas – PROMEVIDAS, com sede neste 

Município”, de autoria do vereador Arnaldo de Oliveira; Projeto de Lei nº 

184/2023 – “Denomina logradouro público que menciona, neste Município”, de 

autoria da vereadora Moara Saboia. Na sequência, foram votados e aprovados, 

por unanimidade, os Requerimentos nºs 922 a 946/2023; Indicações nºs 3046 a 

3114/2023; Moções nºs 610 a 663/2023, apresentados pelos vereadores, 

inclusive as matérias destacadas, a saber: Requerimento nº 936/2023 – “Solicita-

se informações sobre a reforma da Praça Angicos”, de autoria da vereadora 

Moara Saboia; Indicação nº 2969/2023 – “Indica-se a instalação de água e luz 

na horta comunitária do Vale das Amendoeiras”, de autoria da vereadora Moara 

Saboia; Indicação nº 311/2023 – “Indica-se a construção de Parque Ecológico 

no Bairro Icaivera”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Indicação nº 

3107/2023 – “Indica-se a criação de espaço para atendimento às mulheres 

vítimas de violência na Regional Vargem das Flores”, de autoria da vereadora 

Moara Saboia; Requerimento nº 939/2023 – “Requer esclarecimentos a respeito 

do cronograma, do projeto e do orçamento destinado, da obra de reforma da 

Escola Municipal Machado de Assis, neste Município”, de autoria do vereador 

Vinícius Faria. Logo após, foi executado o hino da cidade de Contagem. 

Passando à discussão e votação de projetos, foi votado e aprovado, por 

unanimidade, em Turno Único, o Veto Parcial à Proposição de Lei nº 110/2023, 

originária do Projeto de Lei nº 222/2021, que “Institui o Portal da Transparência 

Social, destinado ao controle das políticas públicas socioassistenciais”, de 

autoria do vereador Denilson da JUC. Na sequência, foi pedido vistas, pelos 

vereadores Léo da Academia e Teteco, respectivamente, dos seguintes Vetos: 

Veto Total à Proposição de Lei nº 101/2023, originária do Projeto de Lei nº 

034/2022; Veto Total à Proposição de Lei nº 092/2023, originária do Projeto de 

Lei nº 131/2023. No horário destinado ao Grande Expediente, falou o vereador 

Daniel Carvalho que discorreu a respeito da Campanha “Dezembro Verde”. A 

campanha Dezembro Verde que tem como objetivo conscientizar a população 

sobre o abandono e maus-tratos aos animais. Na oportunidade, Daniel Carvalho 

citou os avanços e seu projeto que criou a Superintendência de Defesa Animal, 

um departamento específico para proteger os animais neste Município.  Na 

sequência, falou o vereador José Carlos Gomes que discorreu sobre as chuvas 

que caíram na cidade de Contagem, que causaram um grande alagamento  no 

bairro Maria da Conceição.  Esse vereador solicitou esclarecimentos do 

executivo municipal e órgãos responsáveis e questionou onde estariam esses 
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pontos que poderiam oferecer riscos à população. Qual o investimento feito em 

micro e macrodrenagem em 2023 e quanto foi executado”. Aparteando, os 

vereadores Hugo Vilaça e Abne Motta teceram duras críticas ao executivo 

municipal e enfatizaram que há anos esses problemas se repetem. O vereador 

Abne Motta lembrou que alguns agentes da Prefeitura estiveram lá, no primeiro 

alagamento, e infelizmente, o problema não foi solucionado. No contra parte, a 

vereadora Moara Saboia lembrou que a prioridade do governo municipal seria 

atender aos moradores em situação de vulnerabilidade. O vereador Daniel 

Carvalho falou ser necessária a apuração das responsabilidades, porém, 

lembrou que a prefeita teria estado pessoalmente no local do alagamento para 

ajudar a população. Finalizando os trabalhos, foi convocada a 5ª Reunião 

Extraordinária, prevista para o dia 7 de dezembro, às 9:00 horas. Registrada a 

chamada final, persistiu a mesma do início. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, José Carlos 

Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, sendo lida, 

discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada.  


